
 
Міністерство освіти і науки України 

Національний університет 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Білостоцький технологічний університет (Польща) 
Вроцлавський економічний університет (Республіка Польща) 

UNIVERSITY ISMA (Латвійська республіка) 

UNIVERSITYNORTH (Хорватія) 

VARNA FREE UNIVERSITY«CHERNORIZETS HRABAR» (Болгарія) 

Академія праці, соціальних відносин та туризму  

Міжрегіональна Академія управління персоналом  
Національний технічний університет «Дніпропетровська політехніка» 

Національний університет «Чернігівська політехніка» 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя  
Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова 

Херсонський національний технічний університет 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПУБЛІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ 

Матеріали IX Міжнародної  

науково-практичної Інтернет-конференції 

 

15 листопада 2022 року 

 

                                  
 

 

Полтава - 2022 



68 
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Кондратюка»,  старший викладач 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЗРОСТАННЯ ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ 

ПУБЛІЧНИХ СЛУЖБОВЦІВ У СУЧАНИХ УМОВАХ 

Важливою складовою частиною процесу професіоналізації служ-
би в органах публічної влади є професійна підготовка. Саме завдяки 
професійній підготовці досягається високий професіоналізм службов-
ців, що, своєю чергою, забезпечує дієвість органів публічної влади. 
Одним із пріоритетних та таких, що значно поглибив проблеми у сьо-
годенному становищі національного публічного управління є кадро-
вий. Кадровий склад публічного управління потребує значного іннова-
ційного наповнення. 

Професіоналізація посадових осіб місцевого самоврядування в 
умовах реформи та незворотного процесу інтегрування України до 
європейських інституцій є одним із актуальних глобальних викликів 
публічного управління. Важливою складовою частиною процесу про-
фесіоналізації служби в органах місцевого самоврядування є профе-
сійна підготовка. Саме завдяки професійній підготовці досягається 
високий професіоналізм службовців, що, своєю чергою, забезпечує 
дієвість органів місцевого самоврядування. Ключовою проблемою, що 
пронизує роботу органів публічного управління, є криза управління 
органами місцевого самоврядування, яка полягає у непослідовності 
кадрової політики. Професіоналізм посадової особи покликаний забез-
печити якісне виконання посадових обов’язків, здатність до вирішення 
складних завдань, готовність до професійного розвитку. Професійний 
публічний менеджеризм є основою функціонування місцевої влади в 
будьякій демократичній державі.  

Варто зокцінтувати увага на тому, що організація системи держа-
вної служби за посадовою чи кар’єрною моделлю великою мірою зу-
мовлює форму системи професійної підготовки публічних службовців. 
Карʼєрна система, що передбачає вступ на державну службу в молодо-
му віці та перебування на ній протягом тривалого часу, приділяє біль-
ше уваги професійній підготовці публічних службовців, ніж посадова. 
Кар’єрна система спрямована на паралельний розвиток службовця із 
проходженням служби. Такий розвиток має бути професійним та на 
постійній основі. Важливим у цьому разі є нормативне закріплення [1] 
порядку й особливостей реалізації професійного постійного навчання. 
Необхідність постійного підвищення кваліфікації, навчання, професій-
ного розвитку спонукує до пошуку оптимальних форм навчання, зруч-
них і доступних програм. Професійна освіта державного службовця – 
це один із ключових чинників побудови системи адміністративних 
послуг на демократичних сервісних засадах, тому від рівня законодав-
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чого закріплення правил її реалізації залежить загалом якість здійс-
нення державної служби [2]. 

Оскільки завдання в сучасних умовах постійних трансформацій 
змінюються досить часто, то змінюються і системи професійної підго-
товки державних службовців. Серед найважливіших із них варто на-
звати:1) необхідність відповідати сучасним викликам. Глобалізація, 
економіка знань, намагання утвердитися на світовій арені як світовому 
лідеру та конкуренція за вплив на різних континентах вимагають від 
урядів держав-членів та їхніх державних служб працювати ефективно, 
продуктивно, інноваційно; 2) намагання сприяти реформам і модерні-
зації держави. Отже, що нині інститут публічної служби в контексті 
професійного зростання публічних службовців в Україні потребує 
вагомого вдосконалення. 

Література: 
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професійного розвитку державних службовців : європейський досвід. 
URL: http://www. dridu.dp.ua/vidavnictvo/2012/2012_02(13)/12beised. pdf 
(дата звернення: 14.11.2022) 
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НАЦІОНАЛЬНІ ПРОЕКТИ ЦИФРОВИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ ТА 

ЇХ РОЛЬ У ВІДНОВЛЕННІ УКРАЇНИ 

Останнім часом Україна активно цифровізується та запроваджує 
нові інструменти цифрових трансформацій в публічне управління, що 
дозволяє вести успішну боротьбу у цифровому просторі та інформа-
ційному фронті.  

Незважаючи на війну, керівництво країни розвиває старі та розро-
бляє нові проєкти, що дозволяє підвищити ефективність виконання 
Національної програми інформатизації для забезпечення належного 
рівня координації та впровадження проєктів інформатизації, цифрові-
зації та електронного урядування [1]. ,  


